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KEDVES OLVASÓNK!
KEDVES TÖRZSVÁSÁRLÓNK!

A június beköszöntével immár a nyár teljes lendületével 
érkeznek meg a legszínesebb élmények és programok. A 
hosszú, napfényes napok tökéletes lehetőséget kínálnak a ki-
kapcsolódásra, a közös élményekre és a természetben töltött 
feltöltődésre.

Magazinunk júniusi számában ezúttal is gazdag, válto-
zatos tartalommal várjuk Önöket. Kiemelt figyelmet kap a 
HUNOR COOP Családi Nap, amely igazi közösségi élményt 
kínált kicsiknek és nagyoknak egyaránt. A nyári hangulat je-
gyében bemutatjuk a holtágak világát, valamint a vízisportok 
adta lehetőségeket is, amelyek a forró napokon frissítő kikap-
csolódást nyújtanak.

Programajánlóink között a szezonunk legjobb nyári ese-
ményei szerepelnek, köztük a várva-várt HUNOR HUMOR 
Roadshow beharangozója Szőke Bandival! Művészeti rova-
tunkban ezúttal Victor Vasarely különleges vizuális világába 
nyerhetnek betekintést, irodalmi oldalainkon pedig Csukás 
István írásai kapnak kiemelt figyelmet.

Különösen fontos eseményként tekintünk a közelgő, jubi-
leumi 25. Szentesi Lecsófesztiválra, amely idén is a közösség 
egyik legnagyobb nyárzáró ünnepe lesz, egyben a fesztivál 
fináléja.

Bízunk benne, hogy jú-
niusi lapszámunk ezúttal is 
sokszínű, inspiráló és élmé-
nyekkel teli olvasnivalót kínál 
Önöknek – legyen szó kultú-
ráról, programokról vagy a 
nyár örömeiről.

Fogadják szeretettel júni-
usi számunkat, és kívánunk 
mindenkinek tartalmas, élmé-
nyekben gazdag nyarat!

Mészáros Mariann
szerkesztő

TARTALOMJEGYZÉK

	 3. oldal	 Köszöntő 
		  Tartalomjegyzék 
		  COOP Törzsvásárlói rendszer

	 4. oldal	 Hunor Családi Nap a Villan-tónál 
			   Közösség, élmények és feltöltődés  
			   a csongrádi Holt-Tisza partján

	 6. oldal	 A holtágak csendes világa 
			   Hogyan születtek meg Magyarország különleges  
			   vízi paradicsomai?

	 7. oldal	 Nyár, víz, kihívás

	 8. oldal	 Humor, jókedv és meglepetések  
			   Szőke Bandi ismét útra kel a HUNOR COOP-pal!

	 9. oldal	 25 év után jubileumi FINÁLÉVAL zárul  
			   a HUNOR COOP Szentesi Lecsófesztivál

	10. oldal	 HUNOR – művészeti rovat  
			   Vasarely 120  
			   – A művész, aki mozgásba hozta a látást

	12. oldal	 HUNOR – irodalmi rovat 
			   Csukás István 90 – A mesemondó,  
			   aki generációk gyerekkorát írta meg

	13. oldal	 Megérkezett a 2026-os FIFA-világbajnokság:  
			   a sport, amely összeköti a világot

	14. oldal	 Júniusi akció

	15. oldal	 HUNOR nyári receptajánló 
			   Sörtésztában sült süllő borsópürével

	16. oldal	 HUNOR nyári receptajánló 
			   Csirkés saslik recept 
		  HUNOR humor 
			   Focis viccek 
		  Keresztrejtvény
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HUNOR CSALÁDI NAP A VILLAN-TÓNÁL
KÖZÖSSÉG, ÉLMÉNYEK ÉS FELTÖLTŐDÉS A CSONGRÁDI 

HOLT-TISZA PARTJÁN
A Hunor Coop Zrt.-nél mára szép hagyománnyá vált a Családi Nap rendezvénye, amelyet először 2020-ban szervez-

tek meg a társaság munkatársai és családtagjaik számára. A kezdeményezés akkora sikert aratott, hogy az éves bál 
mellett azóta is a céges közösségi élet egyik legjobban várt eseménye lett. Évről évre új helyszíneket fedez fel együtt a 
csapat, miközben a közös élmények tovább erősítik a Hunor közösségét.

Az elmúlt évek során már számos 
különleges hely adott otthont a rendez-
vénynek: arborétumok, fürdők és kirán-
dulóhelyek után idén egy valódi rejtett 
gyöngyszemre esett a választás. A csong-
rádi Villan-tó, a Holt-Tisza ága mentén 
fekvő horgász- és szabadidőpark tökéle-
tes helyszínnek bizonyult a pünkösdva-
sárnapi találkozóra.

A gyönyörű természeti környezetben 
közel 300 fő gyűlt össze: munkatársak, 
gyermekek, házastársak és családtagok 
töltöttek együtt egy élményekkel teli 
napot. A csapatot tökéletes időjárás fo-
gadta, a vendégeket pedig már érkezés-
kor frissítők és kávé várták. A közös ebéd 
remek alkalmat adott a beszélgetésekre 
és a kötetlen együttlétre, miközben sokan 
egyszerűen csak élvezték a vízpart nyu-
galmát.

A Villan-tó különleges hangulata az 
egész rendezvényre rányomta bélyegét. 
Sokan piknikeztek a füves partszaka-

szokon, mások a 
medencét válasz-
tották, vagy éppen 
kajakkal és kenuval 
fedezték fel a gyö-
nyörű Tisza-holtág 
csendes világát. A 
helyszín egyszerre 
kínált aktív kikap-
csolódást és nyu-
godt feltöltődést 
minden korosztály 
számára.

A gyerekeket 
k ü l ö n ö s e n  s o k 

program várta. A homokos és füves sport-
pályák egész nap megteltek élettel: volt 
foci, röplabda, tenisz, pingpong, petang 
és különféle ügyességi játékok is. A ki-
sebbek nagy kedvence az ugrálóvár és a 
trambulin volt, de a szervezők még ennél 
is több élményről gondoskodtak.

A rendezvény egyik legkülönlegesebb 
programját egy hagyományőrző csapat 
biztosította, akik az íjászat világába ve-
zették be az érdeklődőket. A résztvevők 
kipróbálhatták az ősi fegyver használatát, 
emellett pedig egy jurtás szabadulószo-
ba is izgalmas kihívást kínált a vállalkozó 
kedvű csapatok számára.

A nap végére mindenki egyetértett 
abban, hogy a Villan-tó valóban ideális 
helyszín egy ilyen közösségi esemény-
hez. A vendéglátók kedvessége, a rendez-
vényközpont színvonala, a modern bun-
galók és a természet közelsége együtt 
különleges atmoszférát teremtettek a 
csongrádi Holt-Tisza partján. Nemcsak 
rendezvényhelyszínként, hanem horgász- 
és pihenőparadicsomként is emlékezetes 
élményt nyújtott a résztvevőknek.

A Hunor Családi Nap ismét bebi-
zonyította, hogy a közösen megélt 
pillanatok, az együtt töltött idő és a 
családias légkör legalább annyira fon-
tos részei egy erős közösségnek, mint 
a mindennapi munka.
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A HOLTÁGAK CSENDES VILÁGA
HOGYAN SZÜLETTEK MEG MAGYARORSZÁG KÜLÖNLEGES VÍZI PARADICSOMAI?

Ma már természetesnek vesszük, hogy Magyarországon töltések védik a településeket, szabályozott mederben 
haladnak a folyók, a Tisza-tó pedig turisták ezreit vonzza minden évben. Pedig alig kétszáz éve még egészen más arcát 
mutatta a Kárpát-medence vízivilága.

A 18–19. század fordulóján az Alföld 
jelentős része rendszeresen víz alá került. 
A Tisza és mellékfolyói lassan hömpö-
lyögtek, hatalmas kanyarulatokat 
írtak le, áradásaik pedig időről idő-
re egész vidékeket öntöttek el. A 
korabeli Magyarország területének 
csaknem egynegyedét borította ál-
landó vagy időszakos víz. 
A folyók megszelídítésének kez-
dete

A folyószabályozás gondola-
ta nem magyar találmány. Már az 
ókori Egyiptomban és Mezopotá-
miában is gátakat és csatornákat 
építettek, hogy irányítsák a nagy 
folyók vizét. Európában a 17–18. század-
tól gyorsult fel a vízrendezések korszaka: 
Hollandiában a tengertől hódítottak vis�-
sza területeket, Franciaországban és Itáli-
ában pedig egyre fejlettebb árvízvédelmi 
rendszereket alakítottak ki.

A reformkor idején gróf Széchenyi 
István felismerte, hogy Magyarország fej-
lődésének egyik kulcsa a folyók szabályo-
zása lehet. A Tisza gyakori árvizei akadá-
lyozták a mezőgazdaságot, a közlekedést 
és a települések fejlődését is. Széchenyi 
ezért a korszak egyik legnagyobb mérnö-
két, Vásárhelyi Pált kérte fel a szabályozási 
tervek elkészítésére. 

A munkálatok hivatalosan 1846-ban 
indultak meg, amikor megalakult a Tisza-
völgyi Társulat. A cél az volt, hogy:

•	 csökkentsék az árvizek pusztítását, 
•	 hajózhatóbbá tegyék a folyót, 
•	 és új mezőgazdasági területeket 

nyerjenek vissza. 
A szabályozás során több mint száz 

nagy kanyarulatot vágtak át, a Tisza hos�-
sza pedig jelentősen lerövidült. A koráb-

bi, vadul kanyargó folyóból fokozatosan 
szabályozott medrű vízrendszer lett. A 
levágott mederszakaszokból alakultak 
ki azok a különleges állóvizek, amelyeket 
ma holtágakként ismerünk. 
A holtágak: a régi folyók emlékezete

A holtágak valójában a folyók egykori 
medrei. Olyan leválasztott vízterek, ame-
lyek már nem részei a fő sodrásnak, mégis 
megőrizték annak élővilágát és hangula-
tát.

A Tisza mentén több száz kisebb-na-
gyobb holtág található, de a Duna vidé-
kén is kialakultak hasonló vízi élőhelyek. 
Ezek az ökoszisztémák rendkívül értéke-
sek:

•	 menedéket adnak halaknak és vízi-
madaraknak, 

•	 gazdag növényvilágot tartanak fenn, 
•	 természetes vízszűrőként működ-

nek, 
•	 és fontos szerepük van a helyi mik-

roklíma kialakításában is. 
A holtágak világa különösen gazdag:

•	 tündérrózsák, 
•	 nádasok, 
•	 fűzfák, 
•	 gémtelepek, 
•	 hódok, 
•	 vidrák, 
•	 és ritka madárfajok is 

megtalálhatók ezeken 
a területeken. 

Nem véletlen, hogy ma 
már számos holtág termé-
szetvédelmi oltalom alatt áll.
A Tisza-tó: a modern vízi-
világ csodája

A magyar vízi turizmus 
egyik legismertebb helyszí-
ne a Tisza-tó, amely ugyan 

nem klasszikus holtág, mégis szorosan 
kapcsolódik a Tisza szabályozásának 
történetéhez.A tó a Kiskörei-vízlépcső 
megépítésével jött létre, és mára Ma-
gyarország második legnagyobb tava 
lett. A korábbi árterekből különleges vízi 
világ alakult ki: szigetek, nádasok, sekély 
csatornák, vadregényes öblök teszik pá-
ratlan élménnyé a környéket. A poroszlói 
Ökocentrum, a vízi tanösvények és a ma-
dárrezervátumok különösen népszerűek 
a családok körében.
Magyarország legszebb holtágai

Szelidi-tó
A Duna egykori mellékága ma kedvelt 

üdülőhely. Sekély, gyorsan melegedő vize 
miatt nyáron különösen népszerű 
családok körében.

Mártélyi Holt-Tisza
Az egyik legismertebb tiszai 

holtág, természetvédelmi terület 
és művésztelep egyben. Különle-
ges madárvilága és csendes vízi 
útvonalai miatt kedvelt kiránduló-
hely.

Sérház-zugi Holt-Tisza
A Csongrád környéki holtágak 

egyik rejtettebb gyöngyszeme. 
Horgászok, vízitúrázók és termé-

szetkedvelők számára igazi nyugalomszi-
get.

Ráckevei-Duna-ág
A Duna egyik legismertebb melléká-

ga, amely egyszerre nyújt horgászati, vízi 
sport és üdülési lehetőségeket Budapest 
közelében.

Bokrosi Holtág
Nyugodt, természetközeli környeze-

tével elsősorban horgászok és vízparti ki-
kapcsolódásra vágyók kedvelt célpontja.
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NYÁR, VÍZ, KIHÍVÁS

Az elmúlt években látványosan meg-
változott a magyarok kapcsolata a szaba-
didős sportokkal. Egyre többen keresik 
azokat az élményeket, amelyek egyszer-
re jelentenek mozgást, közösségi élményt 
és kikapcsolódást. A nyári tö-
megsport-rendezvények pedig 
pontosan ezt adják: néhány órára 
mindenki kiszakadhat a hétköz-
napokból, miközben egy külön-
leges kihívás részese lesz.

Ma már szinte nincs olyan 
nyári hónap, amikor ne ren-
deznének valamilyen ikonikus 
vízi vagy szabadtéri eseményt 
Magyarországon. Több ezren 
ússzák át a Balatont, lapátolják 
végig a tavat, vagy éppen Bu-
dapest szívében csobbannak a 
Dunában. Ezek az események egyszerre 
sportprogramok és modern közösségi 
fesztiválok.
A Balaton-átúszás: egy legendává vált 
kihívás

Kevés magyar szabadidős sportese-
ménynek van akkora hagyománya, mint 
a Balaton-átúszásnak. Az első hivatalos 
átúszást 1979-ben rendezték meg, és az-
óta generációk számára vált bakancslistás 
élménnyé a Révfülöp és Balatonboglár 
közötti 5,2 kilométeres táv teljesítése.

A rendezvény sikerének egyik titka, 
hogy egyszerre teljesíthető és mégis ko-
moly kihívás. Nem kell profi sportolónak 
lenni hozzá, de felkészülést és kitartást 
igényel. Sokan hónapokon át készülnek 
rá uszodai edzésekkel vagy nyíltvízi gya-
korlással, mások számára inkább életre 
szóló személyes próbatétel.
MOL Campus Öbölúszás: amikor Buda-
pest újra kapcsolódik a Dunához

Az utóbbi évek egyik legizgalma-
sabb új sporteseménye a MOL Campus 
Öbölúszás, amely a budapesti Kopa-
szi-gátnál és a Lágymányosi-öbölben 
hozta vissza a természetes vízi fürdőzés 
élményét a fővárosba.

A rendezvény sokkal többről szól, 
mint egyszerű úszásról. Szimbolikus je-

lentősége is van:
a Duna hosszú idő után ismét olyan 

tiszta és biztonságos lett bizonyos sza-
kaszokon, hogy sporteseményeket lehet 
benne rendezni.

A háttérben a modern Budapest és 
a természet találkozik: Az Öbölúszás rö-
videbb távjai miatt kezdők számára is jó 
belépő lehet a nyíltvízi sportok világába, 
ugyanakkor a sodrás és a természetes víz 
élménye teljesen más érzést ad, mint egy 
uszoda.

Balaton-átevezés: 
a nyár egyik leg-
lazább sportfesz-
tiválja

M i k ö z b e n  a 
B a l ato n - át ús z ás 
inkább k itar tási 
próba, addig a Bala-
ton-átevezés sokkal 
inkább élményköz-
pontú közösségi 
esemény. Az utóbbi 
években hatalmas 
népszerűségre tett 
szert, és ma már Eu-

rópa egyik legnagyobb szabadidős eve-
zős rendezvényének számít.

A résztvevők:
•	 kajakkal, 
•	 kenuval, 
•	 SUP-pal, 
•	 sárkányhajóval, 
•	 vagy akár különleges vízi járművek-

kel
teljesítik a távot. 
A rendezvény egyik legjobb része, 

hogy itt nem az időeredmény számít. So-
kan megállnak útközben fürdeni, fotózni 
vagy egyszerűen csak élvezni a balatoni 
panorámát.
Mennyi felkészülés szükséges?

A legtöbb tömegsport-rendezvény 
éppen azért népszerű, mert amatőrök 

számára is teljesíthető. Ugyanak-
kor fontos a fokozatosság.
Balaton-átúszás

Átlagos kondícióval legalább:
•	 6 –8 hét rendszeres 
úszás, 
•	 heti 2–3 edzés, 
•	 és néhány hosszabb 
távú gyakorlás ajánlott. 
Öbölúszás

Kezdők számára is ideális le-
het, de érdemes:
•	 nyílt vízben is gyakorol-
ni, 

•	 megszokni a hullámzást és a termé-
szetes környezetet. 

Balaton-átevezés
Kevésbé erőnléti kihívás, inkább:

•	 állóképességet, 
•	 koordinációt, 
•	 és némi technikai rutint igényel. 
SUP-pal például már néhány alkalom 

után is bátran el lehet indulni rövidebb 
távokon.
Miért ilyen sikeresek ezek az esemé-
nyek?

A válasz talán egyszerűbb, mint gon-
dolnánk. Az emberek ma már nemcsak 
sportolni szeretnének, hanem élménye-
ket gyűjteni.

A modern tömegsport-rendezvények:
•	 közösséget adnak, 
•	 kiszakítanak a hétköznapokból, 
•	 természetközeli élményt nyújtanak, 
•	 és sikerélményt adnak azoknak is, 

akik nem versenysportolók. 
Sokan éppen ezért térnek vissza évről 

évre. Nem feltétlenül az eredmény miatt, 
hanem azért az érzésért, amikor több 
ezer ember együtt indul el ugyanabba az 
irányba egy nyári reggelen.
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HUMOR, JÓKEDV ÉS MEGLEPETÉSEK 
SZŐKE BANDI ISMÉT ÚTRA KEL A HUNOR COOP-PAL!

A nyár egyik legvidámabb programsorozata idén is visszatér: hamarosan újra elindul a Hunor Coop Humor Roadshow 
Szőke Bandival, ahol a nevetés, a jókedv és a közvetlen találkozások ismét főszerepet kapnak üzleteinkben!

Szőke András, vagy ahogyan minden-
ki ismeri, Szőke Bandi, az elmúlt években 
már a Hunor Coop közösségének igazi 
kedvencévé vált. A közös filmes együtt-
működések és a nagy sikerű roadshow-k 
után idén újra beáll a pult mögé, hogy 
személyesen találkozzon Vásárlóinkkal 
és Munkatársainkkal – természetesen a 
tőle megszokott utánozhatatlan humor-
ral.

Az idei roadshow több szempontból 
is különleges lesz. Bár a tavalyi nagy si-
kerű kerékpáros promóció most pihenő-
re vonul, unatkozni idén sem fog senki: 
játékokkal, vidám kihívásokkal, megle-
petésekkel és garantált „kóstoltatással” 
készülünk minden állomáson. Bandi ez-
úttal sem érkezik üres kézzel – a jó han-

gulat mellé finom falatok, spontán poé-
nok és rengeteg közös fotóélmény társul 
majd.

A turné idei különlegessége, hogy a 
roadshow ellátogat a Hunor Coop újon-
nan megvásárolt dunavecsei üzleteibe 
is, így Dunavecsén első alkalommal talál-
kozhatnak személyesen Vásárlóink Szőke 
Bandival és a Humor Roadshow csapatá-
val. Biztosak vagyunk benne, hogy itt is 
gyorsan kialakul majd az a családias, fel-
szabadult hangulat, amely az elmúlt évek 
eseményeit is emlékezetessé tette.
2026-os Roadshow időpontja, állomá-
sai:

2026. június 8.−2026. június 11.
Szentes, Hódmezővásárhely, Domaszék, 
Dunavecse.

Minden helyszínen már reggel talál-
kozhatnak Vásárlóink Szőke Bandival. 
(Részletek hamarosan a bolti plakáto-
kon és a Facebookon!)
Az elmúlt évek tapasztalata alap-

ján egy biztos: ahol Szőke Bandi meg-
jelenik, ott percek alatt mosolyogni 
kezd mindenki. A Hunor Coop számá-
ra pedig továbbra is az a legfontosabb, 
hogy üzleteink ne csupán a vásárlás 
helyszínei legyenek, hanem valódi 
közösségi találkozópontok is, ahol él-
ményekkel is gazdagodhatnak betérő 
vendégeink.

Találkozzunk idén nyáron is a Hu-
nor Coop Humor Roadshow állomása-
in – nevessünk, kóstoljunk és töltsünk 
együtt néhány igazán vidám órát!
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25 ÉV UTÁN JUBILEUMI FINÁLÉVAL ZÁRUL  
A HUNOR COOP SZENTESI LECSÓFESZTIVÁL

Kedves Olvasóink ! Kedves Vendégeink és a Lecsófesztivál Barátai!

Idén huszonötödik alkalommal rendezi meg a HUNOR COOP Zrt. a Szentesi Lecsófesztivált.
Negyed évszázad.      25 év közös emlék, közös illat, közös nevetés, közös nyárvége.
Amikor 25 évvel ezelőtt útjára indítottuk ezt a rendezvényt, nem egyszerű fesztivált akartunk létrehozni. 

Egy közösséget akartunk megmozdítani. Meg akartuk mutatni Szentes értékeit, a szentesi paprika és para-
dicsom hírnevét, az itt élők vendégszeretetét és azt az összetartozást, amely mindig is különlegessé tette ezt 
a vidéket.

Ma már tudjuk: sikerült.  A Szentesi Lecsófesztivál az elmúlt 25 évben több lett, mint egy rendezvény. Szen-
tes egyik történetévé vált.

Több tízezer ember fordult meg nálunk évről évre. Több száz főzőcsapat, több ezer aktív résztvevő, csalá-
dok, baráti társaságok, olimpiai bajnokok, művészek, közéleti szereplők, fellépők és vendégek együtt terem-
tettek valódi népünnepélyt a város szívében.

A HUNOR COOP Zrt. az elmúlt 25 évben nem pusztán egy fesztivált finanszírozott, hanem egy komplett 
városi identitást épített. Egy olyan közösségi élményt, amelyet ma egy profi rendezvényszervező cég is csak 
hatalmas költséggel tudna reprodukálni — és még akkor sem lenne benne az a helyi lélek, amitől a Lecsófesz-
tivál igazán különleges lett.

Mindezt döntően saját erőből tettük.
Mai értéken számolva az elmúlt 25 évben közel félmilliárd forintot fordítottunk erre a közösségi ügyre, 

melyre nagyon büszkék vagyunk.
Ugyanakkor felelős cégvezetőként el kellett jutnom egy nehéz, de tudatos döntéshez. A mai rendkívül éles 

kereskedelmi versenyben ezt a hatalmas szervezési és anyagi terhet a jövőben már nem tudjuk tovább vállalni.
Ezért a 2026-os, 25. jubileumi Szentesi Lecsófesztivál a HUNOR COOP Zrt. által szervezett rendez-

vénysorozat méltó CSÚCSPONTJA EGYBEN FINÁLÉJA lesz.
Nem egy fesztivált zárunk le. Egy legendát teszünk keretbe.
Nem szomorúsággal, hanem büszkeséggel. Nem visszavonulva, hanem felemelt fejjel.
Mert minden történet akkor igazán szép, ha tudjuk, mikor válik teljessé.
Szeretnénk, ha ez az utolsó közös ünnep méltó lenne mind ahhoz, amit együtt átéltünk az elmúlt negyed 

évszázadban. Ezért tisztelettel és szeretettel hívjuk a város lakóit, régi főzőcsapatainkat, partnereinket, vendé-
geinket és minden barátunkat a jubileumi FINÁLÉRA.

Találkozzunk még egyszer. Főzzünk még egyszer. Nevessünk még egyszer együtt.
2026. szeptember 4. és 5.-én

Mészáros Zoltán
elnök-vezérigazgató

HUNOR COOP Zrt.
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VASARELY 120 – A MŰVÉSZ,  
AKI MOZGÁSBA HOZTA A LÁTÁST

Kevés magyar származású művész mondhatja el magáról, hogy gyakorlatilag új vizuális nyelvet teremtett. Victor 
Vasarely azonban pontosan ezt tette. Születésének 120. évfordulója alkalmából most nagyszabású kiállítás idézi meg 
életművét a Szépművészeti Múzeum termeiben. A „Vasarely 120” nem csupán jubileumi tárlat, hanem egy látványos 
időutazás is egy olyan alkotó világába, aki megelőzte a korát.

Vasarely 1906-ban született Pécsett, 
eredeti neve Vásárhelyi Győző (1906–97) 
volt. Bár kezdetben orvosi tanulmányokat 
folytatott, hamar világossá vált számára, 
hogy a művészet érdekli igazán. Buda-
pesten tanult tovább a Műhely nevű, 
Bauhaus-szellemiségű iskolában, ahol a 
modern vizuális gondolkodás alapjaival 
ismerkedett meg. Ez az időszak egész 
későbbi munkásságára hatással volt: a 
geometria, a rendszeralkotás és a vizuális 
kísérletezés már ekkor központi szerepet 
kapott nála.

Az 1930-as években Párizsba költö-
zött, ahol reklámgrafikusként dolgozott. 
Ez a tapasztalat szintén meghatározó 
lett számára: megtanulta, hogyan lehet 
a vizuális hatást gyorsan, erőteljesen és 

közérthetően al-
kalmazni.  Innen 
vezetett az út az 
op-art, vagyis az 
optikai művészet 
megszületéséhez. 
Vasarely képei nem 
egyszerűen „néz-
hetők” – szinte mo-
zognak. Hullám-
zanak, pulzálnak, 
mélységet hoznak 
létre sík felülete-
ken. A néző szeme 
állandó játékba ke-
rül a formákkal és 
színekkel.

Az op-art az 1960-as években rob-
bant be a nemzetközi művészeti életbe, 
és Vasarelyt hamar a mozgalom atyjának 
nevezték. Munkái nemcsak a képzőmű-
vészetre hatottak, hanem a divatra, a 
designra, az építészetre, sőt még a pop-
kultúrára is. Geometrikus mintái később 
plakátokon, textileken, enteriőrökben és 
reklámokban is visszaköszöntek. Hatása 
többek között olyan alkotók munkájában 
is érződik, mint Bridget Riley, de a digitális 
vizuális kultúra is sokat örökölt tőle.

Vasarely külön-
legessége nemcsak 
a stílusában rejlett, 
hanem abban is, 
ahogyan a művé-

szetről gondolkodott. Nem hitt az elzárt 
elitművészetben. Éppen ellenkezőleg: azt 
szerette volna, hogy az alkotások min-
denkihez eljussanak. Műhelyrendszert 
alakított ki, ahol asszisztensek segítségé-
vel készültek a variálható, sokszorosítható 
kompozíciók. Úgy vélte, a jövő művészete 
demokratikus lesz – jelen lesz az utcákon, 
az épületeken, a hétköznapi tárgyakon 
is. A művészetet nem piedesztálra akarta 
emelni, hanem közel vinni az emberek-
hez.

Technikáiban egyszerre volt precíz és 
kísérletező. Festészetében geometrikus 
formákat, kontrasztos színeket, optikai 
illúziókat alkalmazott. Szitanyomatokat, 
grafikákat, festményeket és térbeli mun-
kákat egyaránt készített. Munkásságában 

HUNOR – MŰVÉSZETI ROVAT
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a matematika, a vizuális érzékelés és a 
művészet különleges egységet alkotott. 
Nem véletlen, hogy sokan a digitális vizu-
alitás egyik előfutárát látják benne.

Magánéletéről kevesebbet beszélt, 
de felesége, Claire Spinner egész éle-
tében fontos társa és támogatója volt. 
Franciaországban telepedtek le, és Va-
sarely végül francia állampolgár lett, 
miközben magyar gyökereit mindig 
megőrizte. Nemzetközi sikerei ellenére 

rendszeresen kapcsolatban maradt Ma-
gyarországgal is.

Hazánkban ma két fontos állandó 
gyűjtemény őrzi örökségét: a budapesti 
Vasarely Múzeum és a pécsi Vasarely Mú-
zeum. A pécsi intézmény különösen fon-
tos, hiszen szülővárosában mutatja be az 
életmű jelentős részét, és máig az egyik 
legismertebb magyarországi op-art köz-
pontnak számít.

A mostani „Vasarely 120” kiállítás 
több mint 140 művet vonultat fel, do-
kumentumokkal, fotókkal és ritkán 
látható alkotásokkal együtt. A tárlat a 
budapesti és pécsi gyűjtemények mel-
lett a Fondation Vasarely anyagából is 
válogat, így valóban átfogó képet ad a 
művész pályájáról.

Vasarely művészete ma is megle-
pően frissnek hat. Talán azért, mert 
nem egyszerűen képeket készített, 
hanem új módot adott a látásra. És eb-
ben, 120 évvel a születése után, még 
mindig nagyon modern.
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CSUKÁS ISTVÁN 90 – A MESEMONDÓ,  
AKI GENERÁCIÓK GYEREKKORÁT ÍRTA MEG

Kevés magyar író van, akinek a mondatait, figuráit és történeteit ennyire közösen őrzi több generáció emlékezete. 
Csukás István (1936–2020) pontosan ilyen alkotó volt. Születésének 90. évfordulója alkalmából emlékév idézi fel mun-
kásságát, amely nemcsak a magyar gyermekirodalmat, hanem a televíziós mesék és rajzfilmek világát is alapjaiban 
formálta át.

Csukás István 1936-ban született Kisúj-
szálláson. Édesapja kovács volt, ő maga 
pedig fiatalon még hegedűművésznek ké-
szült. A zene sokáig fontos része maradt az 
életének, végül azonban az irodalom felé 
fordult. Budapestre kerülve nehéz éveket 
élt át: dolgozott segédmunkásként, volt 
utcazenész és alkalmi munkákból tartotta 
fenn magát, miközben verseket és törté-
neteket írt. Már fiatalon rendkívüli fantá-
ziával és nyelvi érzékkel rendelkezett, de 
igazi hangját akkor találta meg, amikor a 
gyerekek felé fordult.

Bár költőként indult, hamar felismer-
te, hogy a mese világa különösen közel 
áll hozzá. Nem egyszerűen gyerektörté-
neteket akart írni, hanem olyan figurákat 
teremteni, akik szerethetők, emberiek, vic-
cesek és esendők egyszerre. Ez lett művé-
szetének egyik legnagyobb ereje.

A magyar mese- és rajzfilmtörténet 
ma elképzelhetetlen lenne nélküle. Olyan 
legendás karakterek fűződnek a nevéhez, 
mint Süsü, a sárkány, Pom Pom, Gombóc 

Artúr, Mirr-Murr kandúr, A nagy ho-ho-
horgász vagy a Vakáció a halott utcában 
szereplő figurái. Ezek a mesék nemcsak 
könyvként, hanem televíziós sorozatok-
ként és rajzfilmekként is óriási sikert arat-
tak.

Süsü, az egyfejű sárkány talán a legis-
mertebb alakja lett. Egy különc, érzékeny 
lény, aki nem tud és nem is akar megfelelni 
annak, amit a világtól elvárnának. A törté-
net egyszerre szól elfogadásról, barátság-
ról és önazonosságról. Nem véletlen, hogy 
máig sokan úgy érzik: Süsü valójában ró-
lunk szól.

Pom Pom és Gombóc Artúr figurái egé-
szen más hangulatot képviselnek, mégis 
ugyanaz a szerethető abszurditás és játé-
kosság jellemzi őket. Gombóc Artúr cso-
koládéimádata vagy Pom Pom folytonos 
átváltozásai egyszerre humorosak és mé-
lyen emberiek. Csukás különleges képes-
sége volt, hogy a legegyszerűbb ötletből is 
emlékezetes karaktert tudott alkotni.

A nagy ho-ho-horgász pedig egy olyan 
mesehős lett, aki a kudarcait is szerethe-
tővé teszi. Csukás figurái ugyanis ritkán 
tökéletesek. Hibáznak, ügyetlenkednek, 
álmodoznak, félnek vagy éppen túl sok 
csokoládét esznek. Talán éppen ezért áll-
nak ennyire közel az emberekhez.

Írásainak egyik titka az volt, hogy soha 
nem nézte le a gyerekeket. Nem kioktatni 
akart, hanem partnerként beszélni hozzá-
juk. Meséiben mindig jelen volt a humor, 
a nyelvi játék, a fantázia és egy különle-
ges kedvesség. Történetei nem harsányak 
vagy erőszakosak, hanem melegek, embe-
riek és biztonságot adók.

Közben azonban a felnőttekhez is szólt. 
A történeteiben gyakran ott húzódik a 
másság elfogadása, az önbizalom keresé-

se, a barátság fontossága vagy az, hogyan 
lehet boldognak maradni egy sokszor fur-
csa világban. Ezért működnek ma is. Nem 
pusztán nosztalgiából szeretjük őket, ha-
nem mert még mindig érvényesek.

Csukás István rendkívül termékeny al-
kotó volt. Verseket, meseregényeket, tele-
víziós forgatókönyveket és színdarabokat 
is írt. Munkásságát számos díjjal ismerték 
el, köztük Kossuth-díjjal és a Nemzet Mű-
vésze címmel is. Mégis megmaradt sze-
rény, derűs alkotónak, aki egész életében 
hitt a mese erejében.

A magyar rajzfilm aranykorának egyik 
legfontosabb alkotótársa lett. Szövegei és 
karakterei nélkül a Pannónia Filmstúdió le-
gendás korszakát sem lehetne elképzelni. 
Meséit generációk nézték együtt a televízió 
előtt, és ezek a közös élmények ma már a 
magyar kulturális emlékezet részévé váltak.

Csukás István történetei azért aktu-
álisak ma is, mert olyan világot mutat-
nak, ahol a kedvesség nem gyengeség, 
ahol a különcség érték lehet, és ahol 
mindig van helye a humornak és a sze-
retetnek. Egy olyan korban, amikor sok 
mese harsány és túl gyors, az ő történe-
tei ma is nyugalmat, fantáziát és valódi 
emberi kapcsolatokat kínálnak.

Legjobb idézetei:

„Félre irka, sutba táska,
vidám szemünk ne is lássa,
vigyük gyorsan a padlásra,
őszig legyen ott lakása.”

„A könyv a legnagyobb varázslat, min-
den csoda benne van, ami eddig volt 
s ami ezután lesz... mert aki olvas, az 
szabad lesz, megismerve mások gon-
dolatait, szabadon választhat, kiala-
kíthatja a saját gondolatait, összemér-
heti őket, veszthet és győzhet, okulhat 
és javíthat, ahogy méltó az emberhez.”

„Nem tehetek arról, hogy megszület-
tem, és nem tehetek arról, hogy meg-
halok. Ami a kettő között van, arról te-
hetek. Ez az én szabadságom, ha úgy 
tetszik, öröklétem.”

HUNOR – IRODALMI ROVAT
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MEGÉRKEZETT A 2026-OS FIFA-VILÁGBAJNOKSÁG: 
A SPORT, AMELY ÖSSZEKÖTI A VILÁGOT

A 2026-os labdarúgó-világbajnokság nem csupán egy torna lesz a sok közül, hanem a futball történetének egyik 
mérföldköve: először három ország – az Egyesült Államok, Kanada és Mexikó – közösen rendezik meg a tornát, amely 
már most minden idők legnagyobb világbajnokságának ígérkezik. De ahhoz, hogy megértsük, miért ekkora esemény 
ez, érdemes visszamenni a kezdetekhez: a futball és a világbajnokság történetéhez.

A futball története: egyszerű játékból 
globális nyelv

A modern futball gyökerei a 19. száza-
di Angliába vezetnek vissza, ahol a Camb-
ridge-i szabályok és később a Football 
Association (FA) megalakulása (1863) le-
fektette a mai játék alapjait. A sport egy-
szerűsége – egy labda, két kapu, és a cél, 
hogy több gólt szerezz, mint az ellenfél 
– gyorsan meghódította a világot.

A 20. század elejére a futball már nem-
zeti bajnokságokban és nemzetközi szin-
ten is terjedt, és 1904-ben megalakult a 
FIFA, amely a sport globális irányítását 
vette kézbe.
A világbajnokság születése és fejlődése

Az első hivatalos világbajnokságot 
1930-ban rendezték Uruguayban, és ezzel 
megszületett a sportág csúcseseménye: a 
1930 FIFA World Cup. Azóta a torna négy-
évente kerül megrendezésre (a háborús 
éveket kivéve), és fokozatosan a világ leg-
nézettebb sporteseményévé vált.

A világbajnokság mára nemcsak spor-
tesemény, hanem kulturális jelenség: or-
szágok identitását formálja, hősöket te-
remt, és generációkat köt össze.
Miért lett a világ legnagyobb sporte-
seménye?

A világbajnokság és a foci népszerűsé-
ge több tényezőből áll össze:

	 Globális részvétel: szinte minden or-
szág részt vesz a selejtezőkben
	 Egyszerű szabályok: bárki megérti a 

játékot
	 Nemzeti identitás: a válogatottak 

nem klubok, hanem országok
	 Dráma és kiszámíthatatlanság: 

egyetlen meccs mindent eldönthet
	 Érzelmi intenzitás: a gól ritka és ezért 

értékes
	 Közösségi identitás: klubok és válo-

gatottak köré épülő lojalitás
	 Történetek: hősök, drámák, visszaté-

rések, tragédiák

A döntőket ma már több milliárd 
néző követi világszerte, ami egyedülálló a 
sportban. A torna teljes nézettsége ennek 
többszöröse is lehet.
A legsikeresebb válogatottak:

Brazília– rekordot jelentő 5 világbaj-
noki cím

Németország – 4 vb-győzelem
Olaszország – 4 világbajnoki arany
Argentina – több korszakos sztárral és 

3 vb-cím
Franciaország – modern kori domi-

nancia, több döntő és cím
Ezek az országok nemcsak trófeákat 

gyűjtöttek, hanem futballkultúrákat is 
építettek.
Magyarország és a világbajnokság:

A magyar válogatott különleges he-
lyet foglal el a vb-történelemben, hisz a 
múltban a világ elitjébe tartozott.
	 1938: világbajnoki döntő (ezüstérem)
	 1954: legendás csapat, „Aranycsa-

pat”, szintén ezüstérem
	 Olyan ikonok, mint Puskás Ferenc, a 

futballtörténelem egyik legnagyobb 
alakja.

A magyar futball ma is erős közössé-
gi érzelmeket vált ki, különösen egy-egy 
nagyobb nemzetközi siker vagy kijutási 
esély idején.

A 2026 FIFA World Cup több szem-
pontból is történelmi:
	 48 csapatos mezőny (bővítés)
	 3 rendező ország (USA, Kanada, Me-

xikó)
	 több mérkőzés, több város, több 

néző
A nagyobb mezőny több esélyt ad 

„sötét lovaknak” is, így a torna még kiszá-
míthatatlanabb lehet.
Éremesélyesek:

A papírforma alapján ismét az elit vá-
logatottak számítanak favoritnak:

Brazília, Argentína, Franciaország, 
Anglia, Németország, Spanyolország.

− De a világbajnokság története min-
dig arról szól, hogy a papírforma időn-
ként összeomlik.
A foci mint közösségi élmény:

A futball ereje nemcsak a pályán, 
hanem azon kívül is megmutatkozik. Vi-
lágbajnokság idején: stadionok előtt és 
köztereken kivetítők jelennek meg, pu-
bok és bárok zsúfolásig megtelnek, csa-
ládok-barátok együtt nézik a meccseket, 
teljes városok „lelassulnak” egy-egy fon-
tos mérkőzés alatt

Ez a közösségi élmény teszi a futballt 
igazán különlegessé: nem csak nézik, ha-
nem együtt élik át az emberek a szurko-
lást és a meccs izgalmait.

A futball valójában nem csak sport: 
egy közös nyelv, amelyet a világ szinte 
minden pontján értenek.

A 2026-os világbajnokság nem egy-
szerűen egy új torna lesz, hanem egy új 
fejezet a futball globális történetében. 
Egy sporté, amely több, mint száz éve 
képes ugyanarra: összehozni embereket 
– bármilyen nyelvet beszéljenek, bárhol 
is éljenek.
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JÚNIUSI AKCIÓJÚNIUSI AKCIÓ

Csak a Zombor Cipó Kft. által ellátott üzletekben kapható!
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2026. június 4-14-igKorpás cipó
500 g
Zombor Cipó Kft.

Eredeti ár: 839 Ft
Eredeti egységár: 678 Ft/kg

759759  FtFt
1518 Ft/kg

Fornetti XL Kakaós csiga

Eredeti egységár: 229 Ft/db

199199  Ft/dbFt/db

Pizza szelet
1000 g
Nagykun-Hús Kft.

Eredeti egységár: 3190 Ft/kg

28902890  Ft/kgFt/kg
2590 Ft
COOP KLUB ÁR:

2590 Ft/kg

Angol szalonna
1000 g

Nagykun-Hús Kft.

Eredeti egységár: 3499 Ft/kg

33503350  Ft/kgFt/kg

3200 Ft
COOP KLUB ÁR:

3200 Ft/kg

Csécsi szalonna
1000 g
Gulyás

Eredeti egységár: 2799 Ft/kg

25992599  Ft/kgFt/kg

2250 Ft
COOP KLUB ÁR:

2250 Ft/kg

2+1 db vásárlásakor

166 Ft/db
499Ft/3db

Roshen szelet
több íz, 29 g, Bonbonetti

Eredeti ár: 249 Ft
Eredeti egységár: 8586 Ft/kg

229229  FtFt
7896 Ft/kg

Nádudvari Rántott hagymakarika
450 g

Nádudvari

Eredeti ár: 2199 Ft
Eredeti egységár: 4887 Ft/kg

15901590  FtFt
3533 Ft/kg

1390 Ft
COOP KLUB ÁR:

3089 Ft/kg

Maggi Párperc instant tészta
több íz, 59 g

Nestlé

Eredeti ár: 289 Ft
Eredeti egységár: 4882 Ft/kg

269269  FtFt
4544 Ft/kg

Soproni Radler 
0%, több íz, 500 ml
Heineken

Eredeti ár: 379 Ft
Eredeti egységár: 758 Ft/l

349349  FtFt
698 Ft/l

Tento Eü. Papír Vanilla
3 rét., 8 tekercs, Metsa

Eredeti ár: 1399 Ft
Eredeti egységár: 175 Ft/tekercs

11991199  FtFt
150 Ft/tekercs

899 Ft
COOP KLUB ÁR:

112 Ft/tekercs

-30-30%%
Eredeti ár: 1869 Ft
Eredeti egységár: 7476 Ft/kg 12991299  FtFt 5196 Ft/kg

Eduscho Family kávé
250 g
Tchibo

Coca-Cola
2x1,75 l, több íz, 

3500 ml Coca-Cola

Eredeti ár: 1489 Ft
Eredeti egységár: 425 Ft/l

13991399  FtFt
400 Ft/l

1299 Ft
COOP KLUB ÁR:

371 Ft/l
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Pur Power lemon
 1200 ml  
Eredeti ár: 1499 Ft,
Eredeti egységár: 1249 Ft/l

   1199 Ft
   

COOP KLUB ÁR!

999 Ft/l

Jojo Habcukorka 
eper és vanília ízű
80 g
369 Ft,
4613 Ft/kg

2 db vásárlásakor

4112 Ft/kg
329Ft/db

Sió Piros Szőlő 20%
 1000 ml
Eredeti ár: 679 Ft,
Eredeti egységár: 679 Ft/l

639Ft 
639 Ft/l

Rama Cremefine spray
 250 ml  
Eredeti ár: 1499 Ft,
Eredeti egységár: 5996 Ft/l

   999 Ft
   

COOP KLUB ÁR!

3996 Ft/l

Detki Háztartási keksz
 200 g  
Eredeti ár: 419 Ft,
Eredeti egységár: 2095 Ft/kg

   339 Ft
   

COOP KLUB ÁR!

 Ft/kg

Detki Állatfigurás 
háztartási keksz
 160 g, 449 Ft, 2806 Ft/kg

2 db vásárlásakor

2181 Ft/kg
349Ft/db

Zewa Deluxe Papír zsebkendő kamilla
90 db
Eredeti ár: 639 Ft,
Eredeti egységár: 7 Ft/db

459Ft 
5 Ft/db

Silan Öblitő Jungle, Magnolia
126 mosás 2772 ml  
Eredeti ár: 2999 Ft,
Eredeti egységár: 1082 Ft/l

   2399Ft
   

COOP KLUB ÁR!

865 Ft/l

HUNOR NYÁRI RECEPTAJÁNLÓ
A júliusi lapszámunkban olyan könnyed, nyári fogásokat hoztunk, amelyek nemcsak egyszerűen elkészíthetők, ha-

nem frissek, táplálóak és igazán jól esnek a meleg napokon. A ropogós zöldségek, a friss fűszerek és a szezon kedvenc 
alapanyagai most egyszerű, mégis izgalmas ételekben találkoznak. Receptjeinket úgy választottuk ki, hogy a gyors 
hétköznapi ebédektől a baráti grillezésekig minden alkalomra kínáljanak egy kis nyári változatosságot – laktatóak, de 
mégsem nehezek.

SÖRTÉSZTÁBAN SÜLT SÜLLŐ BORSÓPÜRÉVEL

Hozzávalók 4 főre
A halhoz:
•	 4 db süllőfilé (egyenként kb. 150–

180 g) 
•	 só 
•	 frissen őrölt bors 
•	 kevés citromlé 
•	 liszt a forgatáshoz 

A sörbundához:
•	 150 g finomliszt 
•	 50 g kukoricaliszt vagy rétesliszt 
•	 1 tk sütőpor 
•	 1 tojás 
•	 220 ml világos sör 
•	 csipet só 
•	 1 ek étolaj 

A sütéshez:
•	 bő olaj 

A borsópüréhez:
•	 500 g zöldborsó 
•	 1 kisebb salottahagyma vagy fél 

vöröshagyma 
•	 2 ek vaj 
•	 80 ml tejszín 
•	 só 
•	 bors 
•	 kevés citromlé 
•	 pár mentalevél vagy petrezselyem 

opcionálisan 
Elkészítés

1.	A süllőfiléket ellenőrizd, hogy szál-
kamentesek legyenek. Itasd le pa-
pírtörlővel, sózd, borsozd, locsold 
meg kevés citromlével. Hagyd állni 
15 percet. 

2.	Keverd össze a sörbundához a liszte-
ket, sütőport és sót. Add hozzá a to-
jást és fokozatosan a hideg sört. Sűrű 
palacsintatészta állagú masszát kapj. 
Pihentesd 10 percig. 

3.	A borsópüréhez a hagymát vajon pá-
rold üvegesre. Add hozzá a borsót, 

3–4 percig párold. Öntsd rá a tej-
színt, sózd, borsozd, majd turmixold 
simára. Kevés citromlével frissítsd. 
Ha túl sűrű, kevés vízzel lazíthatod. 

4.	Melegíts olajat 170–175 fokra. 
5.	A halat vékonyan forgasd lisztbe, 

majd mártsd a sörtésztába. 
6.	Forró olajban oldalanként kb. 3–4 

perc alatt süsd aranybarnára. Papír-
törlőn csepegtesd le. 

7.	Tálaláskor a borsópürét kend a tá-
nyérra, rá a ropogós süllőt. Mellé ad-
hatsz savanyított lilahagymát vagy 
citromgerezdet.
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HUNOR HUMOR
FOCIS VICCEK

A bogarak fociznak a réten. A hőscincér 
odamegy az egyik, padon ülő bogárhoz 
és megkérdezi:
- Te miért nem játszol?
- Nem látod? Én vagyok a cserebogár.

Józsi és Sanyi focimeccsre mentek.
Egy üveg pálinkát is vittek magukkal és 
megbeszélték, hogy amikor gól esik a 
meccsen, lehajtanak egy-egy kupicával.
A meccs befejeződött, a végeredmény 
0:0.
Nagy csend után Sanyi leverten meg-
szólalt:
- Te Józsi, legközelebb menjünk inkább 
kosárlabda meccsre.

- Hát ez mindennek a teteje! Nekem azt 
mondod, hogy a nagybátyád temetésé-
re mégy, és most itt látlak a focimeccsen! 
- dorgálja a tanár a diákot.
- Várja csak ki a végét, tanár úr! A nagy-
bátyám a bíró!

Kovács kérdi a haverját:
- Figyelj, te miért sántítasz?
- Semmiség, egy szimpla focibaleset!
- Nem is tudtam, hogy szoktál focizni.
- Nem is. Csak tegnap kikapott a válo-
gatott, és mérgemben belerúgtam a 
tévébe.

- A maga férje olyan, mint egy focilabda.
- Miért?
- Minden reggel a kapuban találom, be-
rúgva...

HUNOR RECEPTAJÁNLÓ
CSIRKÉS SASLIK RECEPT

Hozzávalók 4 főre
A saslikhoz:
•	 700 g csirkemellfilé vagy csirke-

combfilé 
•	 1 piros kaliforniai paprika 
•	 1 sárga paprika 
•	 1 nagy lilahagyma 
•	 1 kisebb cukkini 
•	 200 g csiperke gomba opcionálisan 

A páchoz:
•	 4 ek olívaolaj 
•	 2 gerezd fokhagyma 
•	 1 tk pirospaprika 
•	 fél tk füstölt paprika 
•	 1 tk mustár 
•	 1 tk méz 
•	 só 
•	 bors 
•	 fél citrom leve 
•	 kevés oregánó vagy kakukkfű 

Köretnek:
•	 rizs, sült krumpli vagy pitakenyér 
•	 joghurtos fokhagymás szósz opcio-

nálisan 

Elkészítés
1.	A csirkét vágd kb. 3 centis kockákra. 
2.	Keverd össze a pác hozzávalóit. For-

gasd bele a húst, majd hagyd páco-
lódni legalább 1 órát, de egy éjszaka 
még jobb. 

3.	A zöldségeket darabold nagyobb, 
hasonló méretű darabokra. 

4.	A nyársakra felváltva húzd fel a csir-
két és a zöldségeket. 

5.	Grillen vagy serpenyőben közepesen 
erős hőfokon süsd 12–15 percig, köz-
ben többször fordítsd meg. Akkor jó, 
ha a csirke szépen pirult és teljesen 
átsült. 

6.	Tálald friss salátával, rizzsel vagy pi-
tával. 

Joghurtos szósz gyorsan:
•	 150 g görög joghurt 
•	 1 gerezd fokhagyma 
•	 só 
•	 kevés citromlé 
•	 aprított kapor vagy petrezselyem
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Hogy hívják a vatikáni fociedzőt?� Válasz a megfejtésben!


